
 
Vysvětlení, doplnění a změna zadávací dokumentace č. 4 

dle ust. § 98 a § 99 zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „ZZVZ“) 

 
Dotaz č. 29: 
V položkách výkazu výměr jsme při zpracování nabídky narazili na nesrovnalosti a nejasnosti, jejichž 
vysvětlení považujeme za podstatné pro stanovení ceny. Položky nejsou dostatečně specifikovány v 
podrobnostech nezbytných pro jejich ocenění. Zadavatel tím přenáší odpovědnost za správnost a 
úplnost zadávacích podmínek na dodavatele. Za vypracování výkazu výměr a specifikaci položek 
zodpovídá dle zákona zadavatel. Tyto položky neodpovídají požadavkům vyhlášky 169/2016/Sb. – 
specifikace a množství neumožňují porovnatelné ocenění položky. 

Jedná se o následující položky ve VV: 

P.č. 
Číslo 
položky Název položky MJ Množství 

požadavky na 
vysvětlení a 
doplnění 

R: 01 ASŘ, SKŘ, PBŘ       
Díl: 95 Dokončovací konstrukce na pozemních 

stavbách 
    

  
199 R9521901 Prostupy konstrukcemi 1np - vybourání,likvidace 

sutí,utěsnění,zpětná úprava, podrobněji rozsah vč.05 - prostupy 
konstrukcemi 

kpl 1,00000 o jaké prostupy se 
jedná (jakou 
konstrukcí, rozměr, 
způsob provedení, 
utěsnění a zpětné 
úpravy, množství)? 

Zadavatel: 

Statutární město Brno 

se sídlem: Dominikánské nám. 196/1, Brno-město, 602 00 Brno 

IČ: 44992785 

 

 

 

Název veřejné zakázky: 

„Rekonstrukce požární zbrojnice Brno-Žebětín“ 

veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle ust. § 53 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 

 



200 R9521902 Prostupy konstrukcemi mezipatra - vybourání,likvidace 
sutí,utěsnění,zpětná úprava, podrobněji rozsah vč.06 - prostupy 
konstrukcemi 

kpl 1,00000 o jaké prostupy se 
jedná (jakou 
konstrukcí, rozměr, 
způsob provedení, 
utěsnění a zpětné 
úpravy, množství)? 

201 R9521903 Prostupy konstrukcemi 2.np - vybourání,likvidace 
sutí,utěsnění,zpětná úprava, podrobněji rozsah vč.07 - prostupy 
konstrukcemi 

kpl 1,00000 o jaké prostupy se 
jedná (jakou 
konstrukcí, rozměr, 
způsob provedení, 
utěsnění a zpětné 
úpravy, množství)? 

202 R9521904 Prostupy konstrukcemi půdy - vybourání,likvidace 
sutí,utěsnění,zpětná úprava, podrobněji rozsah vč.08 - prostupy 
konstrukcemi 

kpl 1,00000 o jaké prostupy se 
jedná (jakou 
konstrukcí, rozměr, 
způsob provedení, 
utěsnění a zpětné 
úpravy, množství)? 

203 R9521905 Bezpečnostní tabulky,značení kpl 1,00000 jaké tabulky 
(materiál, 
rozměry)? 

Díl: 711 Izolace proti vodě       
233 R711191 Ošetření prostupů vodorovné HI bitumenovou 

stěrkou,systémově - dodávka,montáž,přesun 
ks 1,00000 jaký je rozměr a 

množství? 
Díl: 725 Zařizovací předměty       

291 725650805R00 Demontáž plynových otopných těles ostatních podokenních soubor 3,00000 o jaké tělesa se 
jedná (materiál, 
rozměry)?  Co 
všechno obsahuje 
demontáž 
(odstranění 
výfukových mřížek, 
zapravení 
prostupů,  ..)? 

Díl: 731 Kotelny       
292 731200829R00 Demontáž kotlů ocelových na kapalná a plynná paliva o výkonu 

přes 100 do 125 kW 
kus 1,00000 O jaký kotel se 

jedná (typ, 
rozměry, 
hmotnost, způsob 
osazení,  ..)? Jde 
pouze o demontáž 
kotle, nebo i 
odstranění dalších 
prvků (rozvody, 
konzoly, armatury, 
…)? 

Díl: M24 Montáže vzduchotechnických zařízení       



482 M24191 Demontáž,odvoz a likvidace stávající vzduchotechniky kpl 1,00000 Co všechno se 
skrývá pod 
pojmem 
"vzduchotechnika" 
(specifikace prvků, 
materiálů, 
množství, případně 
hmotnost, …)?  

 
 
Odpověď na dotaz č. 29: 
Předmětné položky byly odstraněny viz. Priloha_3b_Soupis praci_OPRAVA_2. 

 
Dotaz č. 30: 
prosím o informaci k žaluziím, zda se jedná o variantu podomítkovou zapuštěnou nebo přiznanou. A 
zda požadujete ovládání na tlačítko nebo ruční ovládání.  
Ve výpisu prvků máte uvedeno na pohon a technické zprávě ovládání ruční. 
Odpověď na dotaz č. 30: 
Jedná se o podomítkové řešení. Platí elektrické pohony – viz část silnoproudu. 
 
Dotaz č. 31: 

Prosím o vysvětlení: 
1) Slepý rozpočet uvádí 17 mikropilot s trubkou 89/8 a 17 mikropilot s trubkou 108/8. 

Technická zpráva statika uvádí trubky mikropilot 89/10. 
2) Počet pilot dle rozpočtu je 34 - ve výkrese je 30-31kusů. 

Odpověď na dotaz č. 31: 
Platí soupis prací. 
 
Dotaz č. 32: 
Prosím o doplnění výpisu truhlářských výrobků o nový prvek T/31 (takový tam zatím nebyl) 
Odpověď na dotaz č. 32: 

Doplněno viz. 05_PUDORYS 1NP_OPRAVA_1 a 23_VYPIS TRUHLARSKYCH 

VYROBKU_OPRAVA_1 
 
Nový dotaz k odpovědi na dotaz č. 28: 
Ve výkrese 13_POHLED JIZNY_VYCHODNI se vyskytuje v tabulce Legenda povrchů omítka s 
texturou dřeva a část okenní sestavy tvořená plným profilem, odstín hnědá. Mezi prvky T/11 a T/12, 
dále T/13 a T/14, a prvek T/16. Mají tyto prvky obsahovat omítku s texturou dřeva nebo okenní plný 
profil? 

 



 
Odpověď na dotaz č. 28: Platí plný okenní profil. 
Nový požadavek k dotazu č.28 
Znamená plný okenní profil meziokenní vložku? 
Prosím o specifikaci takového prvku a jeho doplnění do výkazu výměr i do výpisu truhlářských 
výrobků. 
POZOR nová odpověď na dotaz č. 28: 
Platí skladba S18 s omítkou ve struktuře dřeva, bude vzorkováno. 

 
Dotaz č. 33: 
V uvedených pohledech jsou označeny prvky K/06 a K/08. Ve výpisu klempířských   výrobků takové 
prvky nejsou o co se jedná. 
Odpověď na dotaz č. 33: 

Pokud se u čísla v případě 6 objeví 0 jako zde 06, stále je to 6. Stejně tak i u ostatního číslování. 
 
 
Zadavatel v souladu s ustanovením § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 
Nově lhůta pro podání nabídek končí 22. 6. 2021 v 10:00 hod. 
 
 
 
Přílohy:  
Priloha_3b_soupis praci_OPRAVA_2 

05_PUDORYS 1NP_OPRAVA_1 

23_VYPIS TRUHLARSKYCH VYROBKU_OPRAVA_1 
 
 
 
V Brně, dne 
 
 
 
 
 
 
Ing. Tomáš Pivec 
vedoucí Odboru investičního  
Magistrátu města Brna 
 


